Problema resuelto: Convoluciébn en TC

h(t)=e ™ (u(t)-u(t-5)) , a>0
u(t) =p(t—2)—u(t—4)

Calcular

y(t) = h(t)*u(t)
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2<t<4 (0<t" <2




Para este caso resulta

y(t) = T e dr = —geaf . 1(1_ a—a(t-2) )
0

0 a

Si lo calculamos en funcidon de t* resulta

. (N S
Y(t)=_([€ dr:—ge ;:g(l—e t)

gue coincide con la expresion anterior ya que t*=t-2
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Para este caso resulta

t—2 1
y(t)= [ e dr=—"e™
t—4 a

t—2 1
- (e—a(t—4) - e—a(t—2) )
t—4 a

Si lo calculamos en funcidon de t* resulta

t* 1 ) .
* _ _(e—a(t —2) _e—at )
t -2 a

.
y(t") = j e dr—— S
t"-2 a

gue coincide con la expresion anterior ya que t*=t-2
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Para este caso resulta

y(t) — tj‘Af e dr = —geaf ° — E(e_a(t—4) _ e—aS)

t—4 a

Si lo calculamos en funcidon de t* resulta

5 1 '
= _(e—a(t -2) e—aS)
t -2 a

5 1
y(t')= [ e dr=—Ze"
t" -2

a

gue coincide con la expresion anterior ya que t*=t-2
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